

від "20 травня" 2016 року

№ 159-р

м. Долинська

## **КОНТРОЛЬ**

Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Долинського району та виконання бюджетів за січень – березень 2016 року

Відповідно до законів України "Про місцеві державні адміністрації" та "Про місцеве самоврядування в Україні" проаналізовано рівень виконання завдань програми економічного і соціального розвитку Долинського району за січень-березень 2016 року (далі – Програма).

За січень – березень поточного року підприємствами реалізовано продукції на суму 21,8 млн.грн., що становить 133% до відповідного періоду минулого року.

Найбільших темпів зростання обсягів промислової продукції досягнуто у харчовій галузі (виробництво олії) ТОВ "Агропостач", у звітному періоді вироблено 560 тонн олії та реалізовано продукції на суму 16,5 млн.грн.

У 1 кварталі 2016 року за оперативною інформацією, в районі проведено посів ранніх ярих зернових на площі 3 767 га (71% до прогнозу), в тому числі: 3 537 га ярого ячменю, (71% до прогнозу), 110 га ярої пшениці, (55% до прогнозу), 58 га гороху, (116% до прогнозу) та 62 га вівса (124% до прогнозу).

Крім того, станом на 05 травня 2016 року посіяно 13 564 га кукурудзи (60% до прогнозу), 16 166 га соняшнику (45% до прогнозу) та 206 га сої (44% до прогнозу). Також планується посіяти 50 га гречки і 50 га проса.

У 2016 площа посіву ранніх ярих культур збільшена на 107,2% порівняно з минулим роком. По закінченню проведення весняно-польових робіт планується збільшення площ посівів кукурудзи на 136,4%, сої на 115,3% та зменшення площі посіву соняшнику на 2%.

В галузі транспорту перевізниками району перевезено 92,6 тис. пасажирів, що на 15,9% менше ніж у січні – березні 2015 року. Пасажирооборот зменшився на 6,9% і склав 1,7 млн.пас.км. Питома вага пасажирських перевезень по району у загальному обсязі пасажирських перевезень по області склала 0,8%.

У I кварталі поточного року будівельними підприємствами району виконано робіт на суму 2,2 млн.грн, що становило 3,7% обсягу будівельних робіт по області та у 10 раз перевищує показник відповідного періоду минулого року.

Обсяг роздрібного товарообороту за січень – березень 2016 року за оперативними даними складає 27,3 млн.грн., або 95,4% до відповідного періоду минулого року (індекс інфляції 105%).

За I квартал 2016 року загальна сума надходжень до зведеного бюджету району склала 29065,6 тис.грн., в т.ч. до державного бюджету – 12169,4 тис.грн., до місцевого бюджету – 16896,2 тис.грн. Прогнозні завдання надходжень виконані: до бюджетів всіх рівнів на 114,7%, в тому числі до державного бюджету на 108,9% та до місцевого бюджету на 119,4%.

За звітний період розмір середньомісячної номінальної заробітної плати штатних працівників становить - 3250 грн., що на 25% вище відповідного показника I кварталу 2015 року.

Разом з позитивними результатами роботи слід зазначити, що в окремих галузях економіки не вдалося забезпечити виконання завдань передбачених Програмою.

Станом на 01 квітня 2016 року існувала заборгованість з виплати заробітної плати працівникам філії Долинський райавтодор ДП "Кіровоградський облавтодор" в сумі 437,9 тис.грн.

Залишається складною ситуація на ринку праці. Чисельність безробітних станом на 01 квітня 2016 року складає 1194 осіб, що більше проти відповідного періоду минулого року на 63 особи. Кількість актуальних вакансій становить 127 одиниць, навантаження на одне робоче місце – 9 осіб.

На виконання рішення колегії районної державної адміністрації від 13 травня 2016 року № 6 та з метою виконання показників та завдань визначених Програмою:

1. Керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації, рекомендувати керівникам територіальних органів міністерств та відомств України в районі, рекомендувати головам міської, селищної та сільських рад району здійснити детальний аналіз показників оцінки економічного і соціального розвитку районів за I квартал 2016 року та вжити заходи щодо стабілізації ситуації в окремих галузях і сферах діяльності у II кварталі 2016 року.

2. Начальнику управління соціального захисту райдержадміністрації Іващенко Т.В. забезпечити:

проведення постійного моніторингу стану виплати заробітної плати найманим працівникам, дотримання норм чинного законодавства і нормативно-правових актів у сфері оплати праці;

укладання договорів на відшкодування проїзду пільговим категоріям громадян з перевізниками на внутрішньорайонні маршрути загального користування.

3. Начальнику управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Хоморецькому О.М. забезпечити контроль за: завершенням весняно-польових робіт та підготовкою до збирання урожаю ранніх зернових культур; проведенням ярмаркових заходів з продажу сільськогосподарської продукції та продовольчих товарів.

4. Начальнику управління економічного розвитку та інфраструктури райдержадміністрації Корневій О.О.:

визначити проблемні питання, вирішення яких потребує допомоги облдержадміністрації та центральних органів виконавчої влади, та надати їх облдержадміністрації до 01 червня 2016 року;

забезпечити супровід підготовки інвестиційних проектів на конкурсний відбір, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2017 році.

5. Начальнику фінансового управління райдержадміністрації Стинзі О.А. забезпечити щоденний контроль за виконанням надходжень до місцевих бюджетів.

6. Рекомендувати виконкомам міської, селищної та сільських рад району: проводити щоденний моніторинг доходів та аналіз виконання загального та спеціального фондів доходної частини бюджету ради та щомісячно розглядати вказане питання на засіданнях виконкому ради;

провести розрахунки прогнозних надходжень на 2016 рік по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, акцизного податку з реалізації підакцизних товарів, проаналізувати значне перевиконання дохідної частини бюджетів та за результатами I кварталу 2016 року провести роботу по внесенню змін до місцевих бюджетів з метою залучення наявного ресурсу для проведення видатків;

забезпечувати виконання власних та закріплених доходів у затверджених місцевими радами обсягах, використання всіх наявних можливостей з їхнього збільшення;

здійснювати заходи з недопущення зростання податкової заборгованості; забезпечувати підвищення повноти і ефективності використання залишків коштів спеціальних фондів;

забезпечувати дотримання фінансово-бюджетної дисципліни, недопущення незаконного, нецільового та неефективного використання бюджетних коштів.

7. Зняти з контролю та визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 19 лютого 2016 року № 42-р "Про стан виконання програми економічного і соціального розвитку Долинського району та виконання бюджетів за 2015 рік".

8. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Зеленокорінну І.В.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**С.ОМЕЛЬЧЕНКО**